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　　商品開発・管理学会のご案内
　商品開発・管理学会（ Association of Product Development and Management ）は、2001年に設立された商品開発・管理研究を専門とした学術組織です。

　商品開発・管理の研究は、現代社会の問題について商品を通じて解決しようという挑戦であり、社会科学や理工学、人文科学などの学際的なアプローチが求められる領域でもあります。商品開発・管理はまた、民間企業等ではイノベーションを推進するプロフェッショナルが求められる職能でもあり、産学連携等の交流研鑽が求められています。

　さまざまな専門分野で商品開発・管理にご関心のある大学等の研究者、学生、ならびに民間企業等の商品開発担当者などのみなさんの本学会へご入会を心から歓迎します。
【本学会の目的】
（１）２１世紀型自然環境保護の立場から、すべての商品開発およびその管理に関する問題を取り扱います。換言すれば、生活者がより高次な生活を営むための商品・サービスの研究およびその活動を促進します。

（２）商品開発に関する社会科学、自然科学、人文科学など学際的な協同研究および交流を促進します。

（３）商品開発や管理に関する内外学会との人的交流および情報交換を行います。

　なお、本学会は平成１７年９月２０日付けで日本学術会議より「広報協力学術団体」に認可され、さらに１０月２５日に「日本学術会議協力学術団体」として認可されています。

【本学会の事業】

　本学会は、春と秋の２回、全国大会を開催し、会員からの自由論題報告等を行っています。

　学会誌『商品開発・管理研究』を年２回刊行し、査読付き論文、査読付き研究ノート等を掲載しています。

　本学会付属研究所は、産学連携等のプロジェクトについてセミナー等を開催しています。

　本学会の広報は学会ウェブサイトおよびニューズレターの発行を通じて行っています。

【本学会事務局】

　本学会事務局は、佛教大学社会学部公共政策学科　若林靖永研究室内　商品開発・管理学会　事務局となっています。

　お問い合わせ先等は、
　　e‐mail： info@apdmj.com
住所　〒603-8301 京都府京都市北区紫野北花ノ坊町９６　
佛教大学社会学部公共政策学科　若林靖永研究室内
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「商品開発・管理学会入会申込書」はメールにて学会事務局までお送り下さい。
e‐mail：info@apdmj.com

送付先　佛教大学社会学部公共政策学科　若林靖永研究室内　商品開発・管理学会　事務局　行
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